

Tajemství Organizace spojených národů: Co by měl každý vědět (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/01/tajemstvi-organizace-spojonych-narodu-co-by-mel-kazdy-vedet-video

29 ledna, 2023



Organizace spojených národů v současné době zavádí Agendu 2030 s nechvalně známými „cíli udržitelnosti“. Tento globální projekt si klade za cíl zcela změnit každý aspekt lidské existence: jídlo, sexualitu, rodinu, práci, finance, zdraví, vzdělání, všechno!

Tím prý skončí chudoba, hlad, nerovnost, nemoci a další zlo. Bývalý výkonný ředitel, který strávil dvě desetiletí v OSN, vypráví jiný příběh. Vysvětluje, že OSN ovládají zločinci, kteří využívají OSN k tomu, aby se obohatili a zotročili lidstvo.

Bývalý ředitel OSN Calin Georgescu z Rumunska v rozhovoru s Reinerem Füllmichem popisuje proces infiltrace a globálního ovládnutí OSN oligarchy, především Klausem Schwabem ze Světového ekonomického fóra. Nastiňuje mocenské struktury OSN, skrytou manipulaci, vykořisťování a zotročování lidí po celém světě.

Zdůrazňuje i funkci WEF, odkud jsou ovládány všechny loutky ve vládách, v EU apod. Politici tedy pracují pro tyto své „páníčky.“ Obzvláště upozorňuje na program Globálních lídrů WEF, skrze nějž jsou infiltrovány vlády.

Říká, že globalisté chtějí mít lidstvo pod kontrolou, nemají zájem, aby byli lidé šťastní a pokojeni. Ve vedení organizací, které mají skutečnou moc – jako např. WHO – jsou nikým nevolení zločinci.

Vysvětluje, jak byly lidem hromadně vymyty mozky a pak již stačí jen ovládat úmyslně instalované loutky ve vládách. Většinou jsou tito politici zvoleni právě oněmi lidmi s vymytými mozky, jen zřídka se stává, že by lid nesáhl po nabízených politicích. Lidé s vymytými mozky jsou podle něho otroci.

Přiznává, že globalisté ví jak manipulovat lidi, aby volili ty, koho volit mají a všude se to daří bez nejmenších problémů. Volby tak nejsou problém, protože lid je naprogramován (pozn.: tím má na mysli oněch 90% spáčů, kteří skutečně volí nastrčené loutky).

Mimo jiné přiznává, že Trump byl omyl, pro globalisty velký šok, všichni tehdy počítali s Clintonovou. Ano, volby v té době nebyly manipulovány, protože si všichni byli jisti, že lid s vymytými mozky zvolí Clintonovou. Bylo to prý poprvé, co se podobná „nehoda“ stala.

Také hovoří o celé zinscenované falešné „plandemii,“ která měla údajně především narušit zásobování, zničit ekonomiky a ovládnout lidstvo, vyvolat strach. Důležité je, aby při příští podobné akci řekli všichni lidé: NE!

Dále vypráví například o tom, jak byl na Marshallových ostrovech, nedaleko nichž prováděli Američané pokusy s atomovými bombami. Dosud tam vše živé pociťuje následky, od ryb přes obyvatelstvo, které se tam dříve dožívalo velmi vysokého věku, což již dávno není pravda. Říká, že potřebovali tamní obyvatelstvo zničit.

Georgescu potvrzuje, že celý svět je skutečně řízen jen malou hrstkou globalistů. Také prozradil, že všichni, kdo mají pas OSN, jsou privilegovaní a mohou kamkoli cestovat 1. třídou. Samozřejmě neomezeně a bez potřeby víz. To vše platí lidé z celého světa, protože OSN dostává povinné poplatky od všech členských zemí.

OSN je v posledních letech pod úplným vlivem WEF. Stejně tak tomu je v případě UNICEF, Greenpeace a mnoho dalších mezinárodních organizací, včetně různých lokálních i nadnárodních neziskovek, které mají také za cíl pracovat zejména ve prospěch světových oligarchů.

Také zmínil, že pokud by náhle všichni lidé toto fungování světa pochopili, všechny tyto „nastrčené“ vlády by zmizely.

Mimo jiné také vysvětluje, jak se lidé ovlivňují již ve školách, kde celé toto vymývání mozků začíná. Dělají tak z lidí roboty. Poté opět vysvětluje, jak jsou do politiky infiltrovány loutky.

Upozornil také na klimatický podvod, uhlíkové kredity a další součásti agendy, která má zotročit lidstvo. A především jde opět o skvělý kšeft pro ty, kdo ve skutečnosti řídí svět, případně i pro jejich loutky. Klimatická agenda má také za cíl vyvolávat u lidí strach podobně jako tomu bylo u plandemie.

Mimo jiné také upozornil na to, že téměř všichni světovládní oligarchové jsou pedofilové, což je celkem v souladu se snahou legalizovat tuto úchylku. Upozorňuje, že až 8 milionů dětí ročně zmizí neznámo kam.

Georgescu vysvětluje, proč se obrátil zády k OSN, ke všemu, co se tam odehrává, jak se tam věci dělají, ale také zdůrazňuje důležitost spojení se sebou samými, s přírodou a našimi bližními, což může vést k suverenitě. Řešení existuje, ale pouze pokud jako populace na celém světě začneme říkat „ne“ rychle rostoucímu omezování naší svobody.

K tomu jen dodávám, že jinými slovy řekl to, co zde stále opakují: Je třeba probudit tu obrovskou masu spáčů...

Kompletní video v angličtině můžete shlédnout níže:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 17 Průměrně: 4.9]